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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 

11ΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Παιδαγωγών Ελλάδας και η Τοπική Διοίκηση του 

Περιφερειακού Τμήματος Κρήτης & Αιγαίου του ΣΠΕ διοργανώνουν την  11η Παιδαγωγική Ημερίδα του 

Σωματείου μας με τίτλο «Σύγχρονες Ψυχοπαιδαγωγικές Προσεγγίσεις στην Εφαρμογή της 

Παιδαγωγικής Πράξης». 

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου, το Σάββατο 27/4/2024, από τις 

10:00 έως τις 14:00, στην Αίθουσα «Μανώλης Καρέλλης» (Ἀνδρογέω 3-9, Ηράκλειο Κρήτης). 

Η 11η Παιδαγωγική μας Ημερίδα απευθύνεται σε παιδαγωγούς προσχολικής ηλικίας, σε 

ψυχοπαιδαγωγούς, σε ψυχολόγους καθώς και σε άλλους επαγγελματίες από τον ευρύτερο τομέα της 

αγωγής, της εκπαίδευσης και της φροντίδας του μικρού παιδιού, στους φοιτητές (προπτυχιακούς και 

μεταπτυχιακούς) των αντίστοιχων τμημάτων και σε οποιονδήποτε έχει επιστημονικό ενδιαφέρον για την 

Προσχολική Αγωγή. 

Η εγγραφή είναι δωρεάν για τα ταμειακά εντάξει μέλη μας, τους εργαζόμενους του Δήμου 

Ηρακλείου & τους Φοιτητές των Τμημάτων «Αγωγής & Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία», ενώ για 

τους υπόλοιπους ενδιαφερόμενους υπάρχει ένα μικρό κόστος συμμετοχής που ανέρχεται στο ποσό των 10€. 

Λίγες μέρες μετά το πέρας της εκδήλωσης θα αποσταλούν Πιστοποιητικά Παρακολούθησης της Ημερίδας 

μας σε όλους τους συμμετέχοντες. 

Σας επισημαίνουμε ότι η Ημερίδα θα διεξαχθεί υβριδικά, αφού εκτός της δυνατότητας για δια 

ζώσης παρακολούθηση στο Ηράκλειο Κρήτης θα υπάρχει δυνατότητα για ασύγχρονη διαδικτυακή 

παρακολούθηση σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Οι Δηλώσεις Συμμετοχής υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα μας έως και την Πέμπτη 

25/4/2024. 

  

Στόχοι της Παιδαγωγικής Ημερίδας 

 Η ανάπτυξη συνεργασιών μεταξύ ακαδημαϊκής προσέγγισης και καθημερινής πραγματικότητας. 

 Το άνοιγμα ενός γόνιμου διαλόγου για τον επανασχεδιασμό ημερήσιων προγραμμάτων στην 

προσχολική αγωγή μέσα από την παρουσίαση ερευνητικών και θεωρητικών προσεγγίσεων. 
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 Η ενίσχυση της αυτοκαθοδηγούμενης μάθησης των παιδαγωγών μέσα από τις παρουσιάσεις 

ερευνών δράσης. 

 Η θεωρητική πλαισίωση της προσέγγισης μάθησης μέσω σχεδιασμού. 

 Η συνέργεια μεταξύ θεωρίας και πράξης και η εφαρμοσιμότητά της στο πλαίσιο των κέντρων 

προσχολικής αγωγής. 

 Ο προβληματισμός και το ενδιαφέρον καταξιωμένων αλλά και νεότερων επιστημόνων σε θέματα 

ανάπτυξης και αγωγής του παιδιού. 

 Η κατάθεση των προβληματισμών των παιδαγωγών της πράξης και η προσέγγιση των ζητημάτων 

αγωγής και εκπαίδευσης μέσα από τη δική τους οπτική. 

 Η δημιουργία μίας βάσης επικοινωνίας και προώθησης της έρευνας στο πεδίο της προσχολικής 

αγωγής. 

 Η ενίσχυση της δια βίου μάθησης των επαγγελματιών που ενεργοποιούνται στην προσχολική αγωγή. 

 Η ενημέρωση για τις τρέχουσες επιστημονικές εξελίξεις αλλά και για θέματα που αφορούν την 

εκπαίδευση. 

  

Ενδεικτικές Θεματικές Ενότητες 

 Παρουσίαση καινοτόμων παιδαγωγικών πρακτικών και η εφαρμογή τους στην παιδαγωγική 

διαδικασία. 

 Σύγχρονες ψυχοπαιδαγωγικές προσεγγίσεις στην προσχολική αγωγή. 

 Διαμόρφωση ημερήσιων παιδαγωγικών προγραμμάτων. 

 Προσέγγιση μάθησης μέσω σχεδιασμού. 

 Συμπεριφορές που προβληματίζουν στην τάξη. 

 Προσεγγίσεις στη συμβουλευτική. 

 Διαπροσωπικές σχέσεις στο εργασιακό περιβάλλον. 

 Επαγγελματικά θέματα παιδαγωγών. 

  

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για Εισηγητές 

Οι ομιλητές καλούνται να παρουσιάσουν πρωτότυπες εισηγήσεις βασισμένες σε δόκιμες 

μεθοδολογίες και ερευνητικές μεθόδους, σχετικές με την ενδεικτική θεματολογία της Ημερίδας. 

Μπορείτε να δείτε τη διαδικασία υποβολής πρότασης εισήγησης στον ακόλουθο υπερσύνδεσμο. 

  

https://www.syllogos-sve.gr/protasi-eisigisis


Οργανωτική Επιτροπή 

Διοικητικό Συμβούλιο: 

Β. Σαλωνίδης (Πρόεδρος), Ζ. Βαρούχας (Αντιπρόεδρος), Μ. Χειλάκη (Γενική Γραμματέας), 

Μ. Αρβανίτη (Αναπλ. Γενική Γραμματέας), Δ. Μιχελή (Ταμίας), Α. Κορρέ (Μέλος), Κ. Γιαρέντη (Μέλος), 

Μ. Μυριοκεφαλιτάκη (Μέλος), Χ. Ζαφειροπούλου (Μέλος), Σ. Κορλού (Μέλος), Ο. Ορφανού (Μέλος). 

Τοπική Διοίκηση Π.Τ. Κρήτης & Αιγαίου: 

Ε. Περδικάκη (Πρόεδρος), Π. Νικολόπουλος (Αντιπρόεδρος), Κ. Κόμη (Γενική Γραμματέας), 

Σ. Ντισπυράκη (Αναπλ. Γενική Γραμματέας), Μ. Φραγκιαδάκη (Ταμίας), Α. Συλλιγαρδάκη (Μέλος), 

Π. Γιατάκη (Μέλος). 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΣΑΛΩΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

ΧΕΙΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 


